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Öğrenim Durumum

Espor oyunları oynamak kafamı dağıtıyor. 

Ebeveynimin Eğitim Durumu (Anne) 

Espor oyunları oynarken zaman çok zevkli geçiyor. 

Cinsiyetim

Ebeveynimin Eğitim Durumu (Baba) 

Ebeveynlerimin Toplam Aylık Gelir Durumu 

Espor oyunları oynamak sosyal bağlarımı kuvvetlendiriyor.

Yaşım

Kardeşlerimin Toplam Sayısı

İlköğretim Mezunu

Üniversite Mezunu
Lise Mezunu

Diğer

%26,1

%38,7

%30,3

İlköğretim Mezunu

Üniversite Mezunu
Lise Mezunu

Diğer
%26,8

%16,9 %50,7

Hayır - Hiç 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9,90%

5,60%

12,70%
11,30%

7%

11,30%11,30%

14,10%

6,30%

10,60%

Evet - Çok Hayır - Hiç Evet - Çok1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

7,7%

0,70% 0,70%
4,20%

7% 6,30%
9,90%

21,10%

14,10%

28,20%

Aylık 3500 TL’nin altında
Aylık 3500-5500 TL arası
Aylık 5500-8500 TL arası
Aylık 8500-12500 TL arası
Aylık 12500 TL’nin üzerinde

%25,5

%24,1 %24,8

%14,2

%11,3 Hayır - Hiç 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

4,90%
1,40%

6,30%
4,20%

7%

11,30%

16,20%

26,10%

7,70%

14,80%

Evet - Çok

%67,6 %29,6

Erkek
Kadın
Belirtmek İstemiyorum.

%74,6
%12

Tek Çocuğum
1-3 
4-5
6+

%33,8

%14,1 %50

12-14
15-17
18-20
21-23
24-26

%87,7

Üniversite öğrencisiyim.
Lise öğrencisiyim.
Öğrenci değilim, çalışıyorum.
Öğrenci değilim, çalışmıyorum.
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Ekran aracılığıyla oyun oynamak kendimi güvende hissetmeme 
sebep oluyor.

 Espor ile ilgili kariyer hedeflerim var.

Espor üzerine oynadığım bahisler beni heyecanlandırıyor.

Espor fiziksel sağlığıma olumlu yönde etki yapıyor.

Espor ile ilgilenmek zihnimi güçlendiriyor.

Espor oyunlarını kazanmanın sıralamamı yükseltiyor 
olması beni motive ediyor.

Espor oyunlarına yatkın olmam arkadaş çevremde popüler 
olmama yol açıyor.

Espor oyunları oynarken kendimi oyunun karakteri 
ile özdeşleştiriyorum.

Espor oyunu kostümleri almayı seviyorum.

Espor oyunları oynamak takım ruhuna yatkınlığımı geliştiriyor. 
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Hayır - Hiç Evet - Çok1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

14,8%

5,60%
7,70%

13,40%
11,3%

7,00%

16,20%

8,50%
6,30%

9,20%

Hayır - Hiç Evet - Çok1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

19%

10,60%
9,20% 8,50%

13,4%

9,20%

6,30%

14,80%

2,80%

6,30%

Hayır - Hiç Evet - Çok1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

66,2%

9,20% 7,00% 6,30%
1,4% 2,10% 2,10% 0,70% 0,70% 4,20%

Hayır - Hiç Evet - Çok1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

13,4%

6,30%
4,20% 4,20%

8%

10,60%

13,40%
15,50%

9,20%

15,50%

Hayır - Hiç Evet - Çok1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

19%

11,30%10,60%

4,90%
6,3%

9,20%

13,40%
11,30%

2,80%

11,30%

Hayır - Hiç Evet - Çok1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

33,8%

12,00%
7,70%

5,60% 7% 6,30% 7,00% 7,00%
4,90%

8,50%

Hayır - Hiç Evet - Çok1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

31,2%

10,60%
12,80%

5,70% 7,1%
9,20% 8,50%

5,70% 5,70%
3,50%

Hayır - Hiç Evet - Çok1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

13,4%

3,50%
4,90%

3,50% 4,2%
7,00%

14,10%14,80%
16,20%

18,30%

Hayır - Hiç Evet - Çok1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

58,7%

7,00% 4,90% 4,90% 4,2% 2,80% 4,90% 4,20% 4,20% 4,90%

Hayır - Hiç Evet - Çok1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

45,8%

14,80%
10,60% 8,50% 6,3%

2,80% 4,20% 2,10% 1,40% 3,50%
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En çok ......... içeren oyunları seviyorum.

Espor oyunları oynarken tanımadığım insanlarla takım oluşturmak, 
beni daha girişken yapıyor

Espor oyunları oynarken tanımadığım insanlarla takım oluşturmak, 
beni daha yardımsever yapıyor.

Espor oyunları oynamak derslerimi olumsuz etkiliyor.

Profesyonel espor oyuncuları arkadaş çevrelerinde ilgi görüyorlar.

Anne-babam oyun başında ne kadar zaman geçirdiğimi bilmiyor.

Anne-babam profesyonel espor oyuncusu olma isteğimi destekliyor.

Anne-babam espor oyun bağımlısı olduğumu düşünüyor.

Anne-babam espor oyunlarına para harcadığımı biliyor.

Günde ortalama ......... saat espor oyunları oynuyorum.

Hayır - Hiç Evet - Çok1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

14,9%

4,30%

11,30%

6,40%

10% 11,30%
12,80%

9,90%
7,80%

10,60%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

20,6%

5,70%
7,80% 7,80%

11,3%
9,20%

13,50%
10,60%

5,00%
8,50%

Hayır - Hiç Evet - Çok

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

19,1%

7,80%
9,90% 9,90%

7,8%

14,20%

9,90%
12,10%

3,50%
5,70%

Hayır - Hiç Evet - Çok

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

19,1%

7,80% 7,80%
5,00%

9,2% 9,2%9,90%

14,20%14,90%

2,80%

Hayır - Hiç Evet - Çok

Şiddet
Macera
Aksiyon
Strateji
Yaratıcılık
Yardımlaşma
Diğer%25,5

%11,3

%41,1

1 saatten az 
1-2 saat
2-4 saat
4-6 saat
6+ saat%39

%31,2
%8,5

%18,4

Evet
Hayır

%89,4
%10,6

Evet
Hayır

%41,1%58,9

Evet
Hayır
Espor oyunlarına
para harcamıyorum.

%55,6

%16,9 %27,5

Evet
Hayır
Profesyonel espor 
oyuncusu olmak
istemiyorum.

%71,1

%7,7 %21,1


